

# 造成考生“被落榜”的责任人被处分

## 经省招办积极联系,该考生昨日已被河南财经政法大学录取

□据 新华社电

记者从省招生办公室获悉,因严重违反工作纪律,造成考生志愿表未提交“被落榜”的开封县招办工作人员、责任人李文毅受到调离岗位、行政记大过处分。

开封县考生李盟盟,高考成绩565分。但其报考志愿表由于县招办工作人员的失误,未有效提交,造成目前无法被高校录取。(详见昨日本报 B08 版)

19日,开封市招办和开封县招办上报的查实情况称,县招办微机员李文毅违反管理规定,在不符工作程序的情况下擅自接受考生材料,并把该生的申请材料单独存放,

以致造成该生的志愿确认信息忘记上传,迄今录取系统中没有该生志愿信息,任何高校无法录取该生。

鉴于李文毅严重违反工作纪律,造成工作严重失误,开封县教体局研究决定,给予县招办微机员李文毅行政记大过并调离工作岗位的处分。

此外,调查核实清楚事件来龙去脉,分清责任后,省招生办公室相关负责人表示,本着公平公正、有错必纠和关爱每一名考生的负责精神,省招办正在积极联系有关高校,力争妥善解决由此造成的问题,满足考生升学愿望。据悉,昨日下午,李盟盟已被河南财经政法大学录取。

### ■标题新闻

- 漯河一干部的儿子篡改民族成分上大学,纪委已介入调查
- 郑州剩女遇“史上最强情敌”——冒充男人勾引她,4年骗她汇款182次
- 郑州一学校违规乱收费,收钱设暗语似特务接头
- 桐柏女子参加饭局惹祸端,被人误作情敌骚扰一年
- 孟州一两龄童打呼噜,被治成脑损伤
- 汤阴一落水女子被民警救起,经查竟是杀人凶手
- 收好处费为超限车放行,鹤壁一检测站站长获刑

# 郑州发现罕见形制宋代古墓

## 出土的陶棺为中原地区首见



□据 商都网

“郑州市管城区圃田乡白佛村发现一座宋代古墓。文物专家说是宋代的古墓,拱形砖砌墓内有陶棺,确实罕见。”19日,当地村民孙先生报料说。

记者随即赶往现场,在白佛村西北角,郑州市文物考古研究院已在此拉起警戒线。古墓中心是呈六边形的主室墓葬。在主室东侧,有两个砖砌的拱形墓室,相距约半米,呈“八”字形排列,沟底堆有从墓中挖出的长40厘米的大青砖。古墓正南侧,一墓道被黄土掩埋着。紧挨墓道的东南,有一灰青色古瓷。(如大

图所示)

整个墓葬是砖砌墓,直径3米。蓝灰色的陶棺有两米多长,前方朝西北方向,陶棺头部上方有一40厘米高的“屋脊”,瓦楞明晰,“屋脊”四角有4个“兽首”(如小图所示)。陶棺前半部,有砖砌的痕迹,后半部陶棺盖裂成数块,陶棺正中断裂错位。

郑州市文物考古研究院刘彦锋主任说:“这5个墓葬从形制和大青砖看,应该是宋代的。六边形主室墓葬在宋代是比较常见的,但有四角耳室的墓葬很少见,特别是陶棺,这在中原地区是第一次发现。墓主人只有等发掘以后看有无墓志或随葬品,才能确定其身份。”

# 滑县医疗系统招聘试题是下载的?

## 考卷与网上某模拟试卷一字不差,连错字都一样

□据 商都网

“滑县卫生局出的考题不严肃,竟然从网上扒了一套题。”19日,滑县的考生王某向记者反映。

今年5月,滑县政府发布公告,滑县医疗卫生机构公开招聘工作人员。7月25日,考试如期进行。王某说,考完第一门科目后,他发现有些考生非常兴奋,经询问王某得知,刚考完的这套考题,原文照搬网上的一套2007年的考题。

王某说,考试结束后,他到网吧上网搜索,果然找到了与考试卷一模一样的试题,里面的很多错字、错词都是一模一样的。

在滑县县城一家网吧,王某当着记者的面使用百度搜索,打开了百度文库一套常用卫生法律法规试题及答案。“你看,第9题‘国家对放射工作实行的职度’,其中‘制度’写成了‘职度’。”王某指着电脑说,还有第42题“护士注册有效期”,4个候选答案是1年、2年、3年和4年。“其实这4个答案都不对,因为2008年卫生部修改了《护士条例》,改为了5年,但这套题是2007年出的。”王某说,就是这样,出题的人也没有注意到。

对此,滑县人社局局长李兴林局长表示知道此事,他说,此次考试县里成立了领导小组,是否会重新组织考试,应由考试领导小组,他不便表态。

# 虽是免费“双飞”,它们可享受不起

## 机场忘记卸货,致200多只空运雏鹅死亡

□据 中广网河南分网

许昌鄢陵的养鹅专业户张先生从哈尔滨购买了2080只雏鹅。不料,由于机场货运人员的疏忽,18日抵郑的雏鹅却未被卸货,竟又随机飞到了福州。就这样,2080多只雏鹅坐着飞机绕了一大圈。在被耽搁约22小时后,不少雏鹅再次到达郑州后已经奄奄一息。

19日17时许,许昌鄢陵的养鹅专业户张先生,从哈尔滨买了2000多只雏鹅。考虑到雏鹅在不喂养的情况下仅能坚持36小时,为提高雏鹅的成活率,张先生选择了空运。不料,空运雏鹅的厦航航班到郑后,张先生却未见这些雏鹅被卸下来。

“我向机场方面询问后才知道,因为工作人员疏忽,我的那些雏鹅到郑州后没卸下来,又被飞机运到了福州。就这样,折腾了一大圈,现在俺的雏鹅终于回来了。可现在,这些雏鹅不少已经死亡,剩余的都脱水严重,奄奄一息。”张先生说。

记者随后在新郑机场看到,张先生在货运站一角临时围了一个圈,里面全是刚出生没几天的小雏鹅。这些雏鹅大多显得无精打采,有人正喂水给它们喝。在另一侧的地面上,堆着很多已经死亡或濒临死亡、仍在挣扎的雏鹅。

19日晚,河南民航货运服务中心与张先生进行了协商,并向其赔偿16528元。

**洛阳网**  
——洛阳人的网上家园  
WWW.LYD.COM.CN  
点击生活 服务无限  
广告热线:  
**0379-65233618**  
地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层